



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304  
ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy), ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

### ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 7 Φεβρουαρίου 2014

### ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η «ΗΜΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ» ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η «Ημέρα Γνωριμίας» που διοργάνωσε και αυτή την ακαδημαϊκή χρονιά η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κύπρου, την Κυριακή, 26 Ιανουαρίου 2014.

Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης έγιναν παρουσιάσεις από τους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Προέδρους των Τμημάτων σχετικά με τα προσφερόμενα προγράμματα

σπουδών και τις ευκαιρίες μελλοντικής απασχόλησης των αποφοίτων, καθώς επίσης και από την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για σημαντικά θέματα φοίτησης, όπως σπουδές, σταδιοδρομία, στέγαση, υποτροφίες, οικονομικές διευκολύνσεις, φοιτητική ζωή, κοινωνική και ψυχολογική στήριξη.

Ταυτόχρονα, λειτούργησε Ενημερωτική Έκθεση με σταθμούς πληροφόρησης, όπου οι ενδιαφερόμενοι αξιοποίησαν την ευκαιρία για να συνομιλήσουν με το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Κύπρου, να επιλύσουν τις απορίες τους και να αποκομίσουν χρήσιμες συμβουλές για τη μελλοντική τους πορεία. Τέλος, οι επισκέπτες πήραν και μια γεύση από την ενασχόληση των φοιτητών με τις αθλητικές δραστηριότητες και τους φοιτητικούς ομίλους και μίλησαν με υφιστάμενους φοιτητές και αποφοίτους, για τις εμπειρίες της φοιτητικής ζωής.

Στην εκδήλωση υπολογίζεται ότι έλαβαν μέρος πέραν των 600 μαθητών, μαθητριών και μελών των οικογενειών τους.

Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας επιθυμεί να ευχαριστήσει όλους τους επισκέπτες, οι οποίοι με την παρουσία τους συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες, για θέματα σπουδών και φοιτητικής μέριμνας, μπορείτε να απευθύνεστε στην Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κύπρου, στο **τηλέφωνο: 22894021**, **ιστοσελίδα: [www.ucy.ac.cy/fmweb](http://www.ucy.ac.cy/fmweb)**.